ЗАДАНИЕ К КУРСОВОЙ РАБОТЕ № 1
по дисциплине Техническая Эксплуатация Автомобилей 

Задание 7
•   Технологическое оборудование предприятий автомобильного транспорта
•   Качество, техническое состояние и работоспособность автомобилей. Основные причины изменения технического состояния автомобилей. Надежность и ее свойства.
•   Сезонное обслуживание автомобилей, назначение и основные работы.


Курсовая работа должна соответствовать варианту (две последние цифры зачетной книжки), выполняться в виде реферата с титульным листом, иметь ответы на тест остаточных знаний.
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	Задание 1.
Какой из наборов факторов определяет условия эксплуатации автомобиля?
Ответ 1.Дорожные условия; 
              Природно-климагические условия; Рельеф
              местности.
Ответ 2.Дорожные условия; Рельеф местности; 
              Интенсивность движения. 
Ответ 3.Рельеф местности; Природно-климатические
              условия; Условия межсменного хранения. 
Ответ 4.Дорожные условия; Вид перевозимого груза; 
              Среднее расстояние перевозки.
	Задание 6.
Назовите правильный набор коэффициентов коррек-тирования пробега автомобиля до капитального ремонта. 
Ответ 1.Условий эксплуатации; Модификации
              подвижного состава; Природно-климатичес-
              ких условий. 
Ответ 2.Условий эксплуатации; Размера АТП;
              Модификации подвижного состава. 
Ответ З.Модификации подвижного состава;
              Природно-климатических условий;
              Размера АТП. 
Ответ 4.Пробега с начала эксплуатации; Размера 
              АТП; Природно-климатических условий.

	Задание 2.
Какой из параметров является наиболее весомым при оценке качества консистентных смазок?
Ответ 1.Эффективная вязкость при 5°С; 
Ответ 2.Коллоидная стабильность;
Ответ 3.Число пенетраций при 25°С;
Ответ 4.Температура каплепадения.
	Задание 7.
Укажите максимальную разницу в высоте рисунка протектора шин спаренных колес грузовых автомобилей и автобусов.
Ответ 1.   2мм.      Ответ 2.   1,0мм.
Ответ 3.   3,0мм.    Ответ 4.   0,5мм.
Ответ 5.   1,6 мм.

	Задание 3.
Укажите, какой из перечисленных факторов не оказывает влияния на увеличение расхода топлива двигателем автомобиля?  
Ответ 1.Потеря компрессии в цилиндрах двигателя.
Ответ 2.Снижено давление воздуха в шинах. 
Ответ 3.Не работает система вентиляции двигателя. 
Ответ 4.Неправильно отрегулирован момент
              зажигания топливно-воздушной смеси. 
Огвет5.Повышен уровень топлива
             в поплавковой камере карбюратора.
	Задание 8.
В период летней эксплуатации парка дизельных автомобилей ЗиЛ-4331 предприятию потребовалось пополнить запасы моторного масла. Выберите марку моторного масла, которую необходимо приобрести для данных автомобилей.
Ответ 1. М8Б1               Ответ 2. М8Б2
Ответ 3. ТАП-15В.       Ответ 4. М8Г1 
Ответ 5. М10Г2.

	Задание 4.
Отклонение от нормы какого из перечисленных диагностических параметров двигателя оказывает наибольшее влияние на токсичность отработавших газов?
Ответ 1.Напряжение на аккумуляторной батарее.
Ответ 2.Состав топливно-воздушной смеси.
Ответ 3.Обороты холостого хода.
Ответ 4.Пробивное напряжение на свечах.
	Задание 9.
Назовите, какой из перечисленных факторов менее других влияет на коэффициент технической готовности парка автомобилей?
Ответ 1.Среднесуточный пробег.
Ответ 2.Уровень механизации производства.
Ответ 3.Обеспеченность производственно-
              технической базой. 
Ответ 4.Время нахождения автомобилей в наряде.

	Задание 5.
В зоне ТР устранялась неисправность тормозной системы автомобиля ГАЗ-3102. Выберите тип тормозной жидкости для долива  в тормозную систему после прокачки тормозов.
Ответ 1.ГТЖ-22М.	Ответ 2.БСК.
Ответ 3. «Томь».	Ответ 4.«Лена».
Ответ 5.«Кастрол Гирлинг»
	Задание 10.
Укажите минимальную остаточную глубину рисунка протектора для шин легковых автомобилей.
Ответ 1.  2,0мм.
Ответ 2.  1,0мм.
Ответ 3.  0,5мм.    
Ответ 4.  1,6мм. 
Ответ 5.  1,2 мм.





Литература: Учебник «Техническая эксплуатация автомобилей» под редакцией Е.С. Кузнецова. 1991 или 2001 год издания.
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